

«СОГЛАСОВАНО»

Директор
ГАОУ ДО КО ДЮСШ «Орленок»

В.А. Царёв

М.П.

«УТВЕРЖДАЮ»

И.о. министра спорта
Калужской области

Ю.Н. Соколов

М.П.



ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ областного военизированного кросса

в зачет летней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области

1. Цели

Областной военизированный кросс в зачет летней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области (далее – соревнования) проводится в целях:

- военно-патриотического воспитания молодежи Калужской области;
- привлечения допризывной молодежи к активным занятиям спортом;
- выявления сильнейших команд муниципальных образований Калужской области.

2. Время и место проведения

Соревнования проводятся 08 октября 2016 г. в г. Калуга на базе ГАОУ ДО КО ДЮСШ «Орленок» п. Пригородное лесничество.

Парад участников соревнований в 10:45.

Начало соревнований в 11:00.

3. Организатор соревнований

Организатором соревнований является министерство спорта Калужской области.

Общее руководство организацией, подготовкой и проведением соревнований осуществляют министерство спорта Калужской области и ГАУ КО «ЦСП «Анненки».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАУ КО «ЦСП «Анненки», которое формирует главную судейскую коллегию.

4. Участники соревнований, состав команд, зачет

К соревнованиям допускаются сборные команды муниципальных образований Калужской области составленные из юношей 1998-2000 г.р.

Соревнования проводятся по 3 группам.

Состав команды для 1 группы – 8 человек, зачет по 7 лучшим результатам; для 2 и 3 групп – 6 человек, зачет по 5 лучшим результатам.

5. Программа соревнований

Соревнования состоят из бега на 2 км (по пересеченной местности), стрельбы из пневматической винтовки и метания гранаты в цель.

Старт команды с интервалом через 3 минуты.

Стрельба из пневматической винтовки

После старта команда бежит на огневой рубеж. Каждому участнику на поражение мишени дается 5 выстрелов, в случае непопадания в мишень после пяти выстрелов участник бежит дополнительный штрафной круг 50 м. (разрешается стрелять из своих винтовок).

Метание гранаты в цель

После стрельбы участники бегут на рубеж для метания гранаты в цель (щит 1 м. х 1 м. на расстоянии 20 м). Для каждого участника дается 2 гранаты. В случае непопадания в цель участник бежит дополнительно штрафной круг 50 м.

Кросс по пересеченной местности

После метания гранаты участники бегут легкоатлетический кросс. Финиш в районе старта.

6. Награждение

В личном зачете победители и призеры соревнований определяются по лучшему времени (независимо от группы) и награждаются медалями и грамотами за спортивные достижения.

В командном зачете первенство определяется по наименьшей сумме времени зачетных участников.

В случае не выставления зачетного участника, команда получает последнее время участника плюс 1 мин. штрафного времени.

Победители и призеры в командном зачете (по группам) награждаются кубками и дипломами за спортивные достижения.

7. Финансирование

Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание) осуществляют командирующие организации.

Расходы по проведению соревнований (компенсация питания главного судьи, главного секретаря, судей, медицинское сопровождение, награждение) осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 18.12.2015 № 36-ОЗ «Об областном бюджете на 2016 год» по министерству спорта Калужской области на реализацию пункта 1 раздела 5 подпрограммы 1 «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 30.12.2013 № 752.

8. Заявки

Предварительные заявки на участие в соревнованиях предоставляются в ГАУ КО «ЦСП «Анненки» до 06 октября 2016 года по факсу (4842) 403-629 или по email: gucpssk@mail.ru.

Именные заявки и согласие на обработку персональных данных подаются в мандатную комиссию в день проведения соревнований.

9. Безопасность

Ответственность за обеспечение безопасности места при проведении официальных спортивных соревнований возлагается на администрацию ГАОУ ДО КО ДЮСШ «Орленок».

Данный порядок проведения является официальным вызовом на соревнования.